
Страница 1justify's Blog

23.4.2006 г. 05:56:09http://www.youtube.com/my_account

Printable version of Entry

Click here to view this entry in its original format

justify's Blog

живеем в красив свят с добри хора

Правилата на живота Ви:

Яжте повече ориз .
Давайте на хората повече отколкото те искат и го правете от чисто сърце .
Научете Вашето любимо стихотворение .
Не вярвайте на всичко, което сте чули , не изразходвайте всичко, което имате , не спете докато не се почувствате уморени .
Винаги, когато изговаряте "Обичам те" , имайте точно това предвид .
Винаги, когато казвате "Извинявай", гледайте човека в очите .
Вярвайте в любовта от пръв поглед .
Никога не игнорирайте сънищата си .
Обичайте от душа и страстно, дори и да Ви боли, защото това е единственият начин да изживеете живота си пълно .
Разрешавайте всичките спорове с чисти средства, без да оскърбявате .
Никога не съдете за хората по техните роднини.
Приказвайте бавно, но мислете бързо .
Ако Ви зададат въпрос, на който не искате да отговорите, усмихнете се и попитайте: "Защо Ви е нужно да знаете това?"
Помнете, че и най-силната любов и най-големите достижения се съпътстват и с най-голям риск .
Позвънете на майка си . Ако не можете, поне помислете за нея .
Казвайте "Наздраве" винаги когато някой киха .
Ако сте загубили, извлечете си поука .
Когато сгрешите, направете всичко възможно да поправите грешката.
Усмихвайте се, когато говорите по телефон, разговарящият насреща ще го усети.
Оженете се за човек, който обича и да побъбри, защото като остареете ще разберете, че умението да побъбриш ще бъде най-
цененото качество, което ще намирате у хората .
Вярвайте в Бога, но заключвайте по-добре колата си.
Добрата атмосфера в дома Ви е важна. Правете всичко възможно, за да е домът Ви спокоен и хармоничен.
Ако сте се скарали с някого от близките си, опитайте да решавате с него само текущите проблеми.
Не дълбайте в миналото.
Четете между редовете.
Споделяйте знанията си. Това е път към безсмъртието.
Бъдете нежни към нашата Планета: Бъдете естествени. Слушайте зова на природата.
Занимавайте се само със своите работи.
Не се доверявайте на партньора си, ако той/тя не си затваря очите когато се целува.
Поне веднъж годишно посещавайте място, където не сте били никога.
Ако печелите много пари, давайте за благотворителност. Това е най-голямата награда, която може да Ви предостави съдбата.
Помнете, че понякога и неуспехът е от полза.
Запомнете хубаво всички правила, за да знаете как да ги нарушавате най-добре.
Помнете, че най-добрите отношения са тези, при които любовта ви един към друг е по-важна от необходимостта да сте заедно.
Съдете за висотата на своя успех по това, от което се е наложило да се лишите, за да го достигнете.
Отнасяйте се към Любовта и нейните плодове с най-пълна решителност, но без да очаквате твърде много в замяна.
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